



अशिक्षित को शिक्षा दो, अज्ञानी को ज्ञान, शिक्षा से ही बन सकता है, भारत देश महान।

मुजफ्फरनगर में किसकी कोठी आ रहे थे 9 किलो सोने के बिस्कुट

डीआरआई ने लखनऊ एयरपोर्ट पर रियाद के फ्लाइट में तस्करी कर लाए तस्कर और सहयोगी हवलदार को दबोचा सोने के मालिक की तलाश में बुधवार सुबह पहुंची डीआरआई की टीम

मुजफ्फरनगर, 7 सितंबर (बु.) डायरी बट्टरेट ऑफ रिवेन्यू इंटेन्सिटी (डीआरआई) टीम ने लखनऊ के चौधरी चरण सिंह एयरपोर्ट से रियाद से तस्करी कर लाया गया साढ़े चार करोड़ रुपये कीमत के सोने के बिस्कुट बरामद किए हैं। पकड़े गए तस्कर ने खुलासा किया कि पकड़ा गया सोना लेकर वह मुजफ्फरनगर जा रहा था। पुलिस की टीम तस्कर को लेकर अब मुजफ्फरनगर आ रही है, ताकि उसके मालिक तक पहुंचा जा सके। लखनऊ के चौधरी सिंह एयरपोर्ट से यह सोना डीआरआई की टीम ने एक सूचना के आधार पर बरामद किया है। सुबह से टीम तस्कर की तलाश में जुटी थी। आरोपी तस्कर एक हवलदार की मदद से सुक़्कित निकलने में कामयाब हो गया था। डीआरआई की टीम ने कार में उसका पीछा कर दबोचा है। तलाशी में 9 किलो विदेशी सोना मिलने के बाद डीआरआई की टीम ने तस्कर से राखी से पूछताछ की, जिसके आधार पर सहयोगी हवलदार की गिरफ्तारी हुई। डीआरआई के अधिकारियों ने लखनऊ में बताया कि आरोपी सोने के बिस्कुट का अंडरवियर से बनी अपनी बेल्ट में सिलकर रखे हुए था। बरामद सोने का

अफगानिस्तान में मुल्ला मोहम्मद हसन अरखुंद प्रधानमंत्री बने

अफगानिस्तान, 7 सितंबर (नेट) अफगानिस्तान में राजनीतिक संकट के बीच तालिबान ने गंगनवार देर शाम नई सरकार का एलान कर दिया। मुल्ला मोहम्मद हसन अरखुंद अफगानिस्तान में तालिबानों सरकार के नए प्रधानमंत्री होंगे। इसके अलावा मुल्ला बन्दर को उप-प्रधानमंत्री, सिराजुद्दीन हक़नी को कार्यवाहक गृहमंत्री, मुल्ला याक़ुब को रक्षा मंत्री और अमीर मुत्तकी को विदेश मंत्री बनाया गया है। खास बात यह है कि इस एलान के बाद तालिबान के सर्वोच्च नेता ने नई सरकार से शरिया कानून बनाए रखने के लिए कहा है। अफगानिस्तान में तालिबान की यह कार्यवाहक सरकार है। तालिबान की शक्तिशाली नीति निर्धारक समिति 'रहबरी शूरा' के प्रमुख मुल्ला मोहम्मद हसन अरखुंद को प्रधानमंत्री बनाने का प्रस्ताव तालिबान के शीर्ष नेता मुल्ला हेबतुल्ला अरखुंदजादा ने किया। वहीं अमेरिका से बातचीत करने वाले मुल्ला अब्दुल गनी बरादर को उप प्रधानमंत्री बनाया गया है, जबकि हक़नी नेटवर्क के प्रमुख सिराजुद्दीन हक़नी को गृहमंत्री का पद सौंपा गया है। सरकार में गैर तालिबानियों का प्रतिनिधित्व नहीं है, जो विश्व विरादों की सबसे बड़ी मांग रही है। अफगानिस्तान पर कब्जा करने के तीन हफ्ते बाद तालिबान ने कार्यवाहक सरकार की घोषणा की है। तालिबान के प्रवक्ता जबीउल्लाह मुजाहिद ने प्रेस वार्ता में कार्यवाहक सरकार की रूपरेखा की जानकारी दी। उन्होंने कहा कि फिलहाल कार्यवाहक मंत्रिमंडल सरकार की जिम्मेदारी संभालेगा। तालिबान ने अभी चुनाव कराने के कोई संकेत नहीं दिए हैं।

देर रात जीआईसी कॉलेज की सफाई का जिम्मा रालोद ने संभाला

राजकीय इंटर कॉलेज परिसर में हर तरफ बिखरी पड़ी गंदगी, बारिश के कारण दूर तक फैल रही बद्बू मंगलवार को छात्र-छात्राओं को गंदगी के बीच से जाना पड़ा स्कूल किसान महापंचायत में आए किसानों के लिए लगाया गया था भंडारा, हर कदम पर लगे कूड़े के ढेर महापंचायत खत्म होने के बाद आयोजकों ने सफाई के लिए मुड़कर नहीं देखा

मुजफ्फरनगर, 7 सितंबर (बु.) किसानों की महापंचायत के चलते शिक्षा का मंदिर तीन दिन से कूड़े के ढेर में तब्दील था। राजकीय इंटर कॉलेज परिसर में लगाए गए भंडारे के चलते हर कदम पर कूड़े के ढेर लगे हैं। ऊपर से हुई बारिश ने हालात को और बुरा बना दिया है। गंदगी से निकल रही बद्बू ने स्कूल आए छात्र-छात्राओं की नाक में दम किए रखा। महापंचायत की कार्यवाही पर अपनी पीठ धपथपाने में मशगुल आयोजकों ने आज तक पीछे मुड़कर नहीं देखा। देर रात रालोद कार्यकर्ताओं को उक कूड़े की सूच लेने की फुर्सत मिली, रात में ही रालोद द्वारा राजकीय इंटर कॉलेज में सफाई का बीड़ा उठाया गया। संयुक्त किसान मोर्चा की किसान महापंचायत निःसंदेह ऐतिहासिक रही है, लेकिन उसका दश शिक्षा के मंदिर को झेलना पड़ रहा है। दूरस्थ राजकीय इंटर कॉलेज के मैदान में महापंचायत हुई थी और कॉलेज परिसर में किसानों के लिए लंगर लगाया गया था। 24 घंटे में हजारों की संख्या में किसानों ने यहां भोजन किया था। लंगर लगाने वालों ने ऐसा कोई इंतजाम नहीं किया था कि पत्तलों, गिलास आदि को एक स्थान पर एकत्र किया जा सके। इसका परिणाम यह हुआ कि जिसका जहां मन हुआ उसने वहां कूड़ा फेंक दिया। महापंचायत को हुए आज यानि मंगलवार को तीसरा दिन था, लेकिन पूरा कॉलेज परिसर गंदगी से अटा पड़ा था। मेन गेट से लेकर कमरों के चारों तरफ और दोनों मैदानों में गंदगी ही गंदगी थी। बारिश ने स्थिति को और बिगड़ने में सहयोग किया।



राजकीय इंटर कॉलेज प्रांगण में फैला गंदगी का ढेर व कॉलेज की दीवारों पर लिखा गांधी का स्वच्छता पर आधारित स्लोगन।

एक देश की सरकार का हुआ गठन तो मोती महल में छूटने लगे पटाखे ?

मुजफ्फरनगर, 8 सितम्बर (बु.) कोतवाली क्षेत्र के मोती महल में कुछ लोगों द्वारा जमकर पटाखे फोड़े गए। पटाखे फोड़ने का कारण तो सभी को पता है, मगर कोई बोलने को तैयार नहीं हुआ। दबी जुबा में सबने स्वीकार किया कि मंगलवार की रात एक देश की सरकार के गठन की घोषणा होते ही एकाएक पटाखे छूटने लगे। पहले तो मोती महल में रहने वाले लोगों को यह संसन्न नहीं आया कि आखिर यह पटाखे फूटें क्यों? मगर बाद में क्षेत्र के लोगों ने स्वयं मीडिया को इसकी सूचना दी कि लगभग 85

मिनट तक थोड़ी-थोड़ी देर रुककर पटाखे छोड़े गए हैं, और पटाखे क्यों छोड़े गए हैं, क्षेत्र के लोगों ने दबी जुबा में यह बात भी स्पष्ट कर दी, मगर उक्त सूचना नाम न लिखने की शर्त पर मीडिया को दी गयी और यह भी बताया गया कि उक्त पटाखेबाजी किसी विवाह समारोह की नहीं थी और न ही किसी समुदाय का कोई त्योहार ऐसा था, जिसमें आतिशबाजी हो सके। अचानक हुई इस आतिशबाजी से क्षेत्र में अफ़स-नाफ़री मच गयी और लोग अपने घरों की छतों पर यह देखने के लिए पहुंचे कि आखिर उक्त आतिशबाजी

हो क्यों रही है? उक्त आतिशबाजी का कारण भी लोगों को साफ़तौर पर पता चल गया लेकिन कोतवाली पुलिस ने इस सम्बन्ध में न कोई जानकारी हासिल करने का प्रयास किया और न ही क्षेत्र में जाकर यह पूछताछ कि आखिर उक्त आतिशबाजी हुई क्यों? बड़ी बात यह है कि यह आतिशबाजी किसी एक घर से नहीं हुई, उक्त आतिशबाजी कई युवकों द्वारा अलग-अलग घरों से की गयी। अब देखना यह होगा कि उक्त आतिशबाजी की सूचना मीडिया के साथ साथ पुलिस को भी देता है अथवा नहीं।

अच्छे स्वभाव वाले, मिलनसार, ईमानदार और मुजफ्फरनगर बुलेटिन के माध्यम से जनता की बात स्पष्ट रूप से रखने वाले निडर पत्रकार आदरणीय श्री अंकुर दुआ जी को

भारतीय प्रेस परिषद PRESS COUNCIL OF INDIA

का **सदस्य** नामित किये जाने पर **हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं**

और आपको गणेश चतुर्थी की भी बहुत शुभकामनाएं। पग-पग पर गणेशजी का आशीर्वाद आपके साथ रहे और आप अपने जीवन में ऐसे ही नई ऊंचाइयों को छूते रहें। यही मेरी कामना है।

अनस जिलानी **अंकुर दुआ**

नेशनल मॉडर्न जूनियर हाई स्कूल
 पता : 882-साउथ खालापार, निकट मिलिट्री कैम्प, मुजफ्फरनगर, उत्तर प्रदेश - 251001

मुजफ्फरनगर बुलेटिन के सम्पादक श्री अंकुर दुआ जी को

भारतीय प्रेस परिषद PRESS COUNCIL OF INDIA

का **सदस्य** नामित किये जाने पर

MDA Approved

Paras ENCLAVE

की ओर से **हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं**

संजय कुमार जैन (डायरेक्टर) **अजय कुमार जैन (डायरेक्टर)**

